

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. ...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. DALSHÁZ-UTCA 85. ...

Sorakozzunk!

Megjött az ideje annak, hogy sorakozzunk fel a szabadelvűség híveit. Sorakozni kell az egyházpolitikai reformok mellett!

A helyzet zavara már oszladozik. A bizonytalanság nehéz terhe is lassankint lekerül a kedélyekről.

Körülbelül számot vehetünk immár a helyzettel. Körülbelül megmérhetjük már a reformok ellenségeinek az erejét és a reformok híveit is.

A minap megtartott országos katolikus gyűlés is hozzájárult a helyzet tisztázásához. Legalább ismerjük ellenfeleinket.

A szabadelvű párt is keresztül ment a megismerés folyamatán. Kiváltak belőle azok, a kik hosszú időt során híven támasztották minden oly kezdeményezést, a mi a nemzetre káros volt.

A függetlenségi párt tisztában van magával, és tisztában lehet vele is mindenki. Ez a párt ismeri azokat a kötelességeket, melyek az elmúlt idők dicsőséges emlékei és magasabb programjának az elvei rónak rá.

A függetlenségi párt tisztában van magával, és tisztában lehet vele is mindenki. Ez a párt ismeri azokat a kötelességeket, melyek az elmúlt idők dicsőséges emlékei és magasabb programjának az elvei rónak rá.

A fény mögött.

Mielőtt Béla tolettet csinált volna, hogy bába menjen, elővasta az újságot. Négy óráig nyolczig nem volt dolga; maradt hát ideje egy kis szórakozásra.

Mikor a végére ért a lapnak, bosszankodva és türelmetlenül fordította vissza a lapokat. — Patvarba! — kiáltá — mi lett engem már megint, hogy a nap kronikája felízgat? Nem jó gondolat-e, innen a melege szobából, tudomást venni arról, hogy mi történik odakünn? Elvonulnát magunk előtt az élet poros feleit, a kik apró és nagy feyverekkel rontanak egymás ellen?

Béla nem szerette azokat az eseményeket, a melyek tíz nyomtatott sornal töltötték idejét. A nagy urak csak hagyják! Azoknak kiváltsága volt mindig, hogy sokat beszéltek magokról, de a gyilkos urak, — így gondolkodott — a kik egy embert ölnek meg? Micsoda hiúság fölök oly sokat beszélteni magokról. Egész életökben észrevétlenül vánszorogtak tovább az élet országútján és egyszerre felszínre kerültek s egy percig sok százezer ember foglalkozik velök.

Nem! Béla nem tetszettek a nagyszabású gonosztervek s a milliomas sikkasztás is legfeljebb szánalmas mosolyt csalt az ajkára. Ó kivaian a rendőri sajtóiroda híreit és a rövid hírekkel szerelt; a szerény gondoskodók és a csendes boldogtalank rovatát, a kik életök tragédiáját egy keszürással, vagy egy golyóval fejezik be és hosszú évek szenvedéséért nem kérnek több helyet az újságban két sornal, hogy örökre azután lelepienek az örökvalóság gyászos színpadáról.

De ma a rendőri sajtóiroda nagyon kevés híreket adott ki. — Tegnap éjjel egy Márton Luiza nevű család marófogott volt s a kórházban, a hóvá bevitték, néhány óra múlva meghalt. — Bokor Károly kocsi, szerelmefelől egy külső váci-körtúri kocsiromban megselelte társát, Hajnik Balázst. A tettest közzé. — A lánchídőről a hajnali órákban egy osmeretlen ember a Dunába ugrott és nyomtalanul eltűnt a habokban. — Ehrbar Illés, Bokréta-utca 48-ik számú lakásában meggyilkolta kedvesét Horváth Mariát, azután megölte magát.

Béla fölkel és tolettet csinált. A pillanatnyi impressziók embe volt s egy odatettét szó, vagy egy félbeszakított mondat hírtelen lángra tudta gyújtani a képzőletét. A szűkszerű sorokban elevenen látta a legmélyebb ember nyomort; a sors öldözöttéinek a vergődését, küzdelmeit, in-

A nemzeti pártról, sajnos, nem tudjuk bizonyossággal most se, hogy mire határozza magát. De a bizodalmat még mindig foztarta bennünk e párt magatartása iránt is az, hogy gróf Apponyi Albert áll az élén. A nemzeti párt ugy cselekszik, a hogy a vezére akarja. Hűségesen követi, mert tiszteli és szereti. Már p'dig nem tehető föl gróf Apponyi Albertről, hogy épen most hagyja cserbe a nemzeti közvéleménynek hozzá fűződő várakozását. Nem tehető föl arról a férfiról, ki politikai közéletünkben az önzetlen kérdés annyi kitűnő példáját adta, ki a nemzeti törekvések erős harcosaként hitet és bizodalmat keltett maga iránt, kiből a nemzet ugyisóván a jövőnd hivatott emberét látja és tiszteli: hogy ép most, a mikor tanúságot tehet a maga erejének a nagyságáról, egyszerre megtanorodjék s kicsinyes taktika kétes sikerének a reményében föllökösze államférfiúi hitelét. Szinte lehetetlennek tartjuk, hogy gróf Apponyi Albert ép most veszítse el lelkének az egyensúlyát, mikor ettől függ az ő jövőndje. Rettenetes hiba lenne tőle, ha elérné a szabadelvűségtől, melyet hirdetett eddig. Ezt a hibát sohasé korrigálhatná ki. Ezzel a hibával multjának minden sikerét tönkre tenné. Nem, ilyen nagy tévedésre nem tartjuk képesnek gróf Apponyi Albertet. Ha pedig ő megmarad a szabadelvűség útján, pártjának is jól kell mennie. Gyán nagyjelentőségű kérdésekben, mint a miönkörül most szó van, nem állhat szembe a párt a maga vezérével.

A szabadelvűség híveinek az útját kijelölték ma a reformjavaslatok. Ezek mellett kell küzdeniök! A magyar nemzetnek meg kell ragadnia ezt a szerencsés alkalmat. Gondolja meg, hogy most bekésséges, alkotmányos uton juthat korszakoktó intézményekhez. Semmit se kell áldoznia és megalkothatja a nemzeties haladásnak, az állami erők egészéges őszerecsadásának a biztosítékát. Más nemzetek néha csak véres harcok, rettenetes forradalmak árán jutottak ama reformok áldásaihoz, miket most nálunk létesíthet a nemzeti akarat minden erőszakkal nélkül. Gondolja meg a nemzet, hogy évtizedes törekvéseket valósíthat meg könnyű szerrel, mert most a király is így akarja. Nem áll útjában csak egy korszerűtlen fölfogás, mely erőszakosan kapaszkodik a haladás kerekének küllőibe. Ha ezt az alkalmat elmulasztja: isten tudja, mikor kerül újból vissza!

Szóljon tehát felországszerte a szabadelvű magyar közvélemény! Adjon jelt magáról a független nemzeti akarat, melyet nem tart lanygúzóve rozsdás béklyóival az orthodox gondolkodás! A szabadelvű reformok ellenségei azt hirdetik, hogy a magyar nemzetnek nem kellene az egyházpolitikai reformok. Czáfolja meg a nemzetet ezt a méltatlan gyanúsítást! Czáfolja meg azt az igaztalan föltévést, hogy a magyar nemzet még nem

érett meg a szabadelvű intézmények számára. Ki adott jogot bárkinek arra, hogy kétségbevonja a magyar közgondolkodás tisztaságát? Ki adott jogot bárkinek is arra, hogy a nemzet fölfogását önkényesen magyarágassa? Elég érett, elég művelt a magyar társadalom arra, hogy a maga nevében beszéljen. Most szűkség van rá: tehát szóljon!

Szűkség van rá, mert el kell oszlatnia minden kétséget. A törvényhatóságokat gyánuba föttá, hogy parancsszóra nyilatkoztak volt az egyházpolitikaiak. No, hát nyilatkozzanak újra! A magyar társadalom ráfogott, hogy még nem értette meg a reformok szellemét. No, hát bizonyítsa be, hogy megértette! A nemzet fiatalágáról azt hirdetik, hogy nincsen a magasabb törekvések iránt fogékonysága. No, hát mutassa meg, hogy számíthat rá a jelenkor nemzedéke!

Sorakozzék a törvényhatóságokban a magyar nemzet értelmiségének a képviselői! Sorakozzék a nemzeti társadalom minden szabadelvű rétege! Sorakozzék a jövőnd Magyarország hivatott nemzedéke, a nemzet fiatalága! Minden embernek kötelessége van most. Nagynak és kicsinynek, szegénynek és erősnök! A szabadelvű haladás minden híve járuljon hozzá a nemzeti akarat nyilvánításához! A hamisítatlan szabadelvű közvélemény siessen támogatni a bizsözön lévő parlamenti küzdelem idejére a reformokért küzdő tábor. A közvélemény megtöredhet a reformok ellenségeinek a hatalmát. Roppant erős fegyver van a társadalom kezében. Használja ki bátran! Vegye ki részét a nemes küzdelem dicsőségéből!

Budapest, jan. 18.

Fiume városa fel van habórodva képviselője, gróf Bathányi Tivadar ellen. Ez az állandó refrénje minden tudósításnak, mely napok óta Fiuméből érkezik. Lapunk mai számában mi is igen élénk helyről nyert levelet tettünk közbe, mely elég élénk színekkel esettel azt a megdöbbenést, melyet Bathányi Tivadar grófnak hirtelenlül kivirult klerikális meggyőződésére a fumei választók között kellettek. Ezen nincs is mit csodálkozni. Azt a dolgok közeli ismerete nélkül is mindenki eleve képzeltette, hogy oly intelligens olasz város, mint Fiume, mely már névvel közzéességel fogva sok tekintetben az olasz közvélemény áramlatát is átérzi, semmitől sem állhat oly távol, mint attól, hogy a liberális egyházpolitikát helytelenítse és a vatikáni politika győzelmét elősegítse. Valóban nagyuri fesztelenség kellett hozzá, hogy a város képviselője magát ily elemi tényen tulteje. Ezt a bajt azonban el fogják intézni a fumei választóközösség és képviselője egymás között annak rendje szerint. Reánk nézve az esetnek legfőbb érdekessége abban áll, hogy a legjellemzőbb példáját képezi annak a mélyes szellemnek, mely parlamenti pártjaink között az elvi álláspont természetes alakulását megromlani igyekszik. Csak parlamenti viszonyaink tökéletes elfajlulása, az a klikkszerű érdekhajzásat, mely már nemcsak a kormánypárton, de az ellenzéken is otthonos

fészket nyert, magyarázza meg azt a botlást, melyet egy fiatal és jóhírű képviselő, ki hozzá újoncz is, választóinak legvilágosabb akaratával szemben elkövetett. Ha annyian, kik most is a független hazafiság hírnevével kérkednek, a pillanatnyi spekuláció cinikus érveivel tullehetik magukat programjukon, elveiken és a választók irányában vállalt közzelzetségeken, — ha olyanok is, kik a közvélemény képviselőül kívánának tekintetni, titkos reverzálisok okából kijátszzák az ország előtt tett fogadalmakat, miért kellene Fiume város képviselőjének választói és közvélemény iránt különös tekinteteket szem előtt tartania? Nem csodálkozunk, ha Bathányi Tivadar grófn is fogott a közéleti morál. Persze az ő esete nagy tapasztalatosságára is vall, mert az olyan város irányában, mint Fiume, óvatosabbnak kellett volna lenni. Ugy látszik, hamarabb fog póruljárni, mint mások, pedig elhiszszük róla, hogy egyéni tulajdonságai kevésbé teszik érdemessé a gyors bűnhődésre.

A tanácskozás előtt.

Holnap fog összejülni az elégtelenül javadalmazott mindkét szertartású katolikus alapszázadnyi helyzetének javítása ügyében a vallás- és közoktatási miniszter által kinevezett és több taggal megerősített kongrua-bizottság. Az eredetileg fennálló kis bizottság a megbeszítés által mintegy országos bizottsággá alakult át s annak a bizottságnak helyét fogja elfoglalni, melyet az 1790—91. évi LXVII. t. czikk az egyházi ügyek és különösen az alapszázadok illetményeinek szabályozása tárgyában való javaslatteleire kiküldött.

Megvalljuk, hogy mi a kiegészítést nem tartjuk egészen megfelelőnek; sem az alapszázad, sem a görög-katolikusok, sem Erdély nincs a bizottságban egy képviselővel, mint azt ezek érdekei, de meg a bizottság is a maga kellő tájékoztatása tekintetéből megkíváná. A bizottság tehát ez irányban mindenesetre további kiegészítést igényel.

A bizottság első ülésének tárgya természetesen csak az alakulás lehet. Midőn Haynald érsek az akkor még kisebb bizottság elnöki tisztéről lemondott, helyette az egri érsek választott meg, társelnökül pedig Vancsa érsek. Azóta ez is elhunyt; a bizottság összeállítása is változatosan ment át. Az 1790—91-iki országgyűlés az egyházi ügyek s így a kongruarendelési bizottság elnökévé is az ország primását nevezte ki, az ügy országos érdekessége és fontossága hozta ezt magával. Ez a két szempont jelenleg is fennáll. Az elnöki kérdésben való megállapodás után a tanácskozási ügyrend megállapítása következik s minthogy az 1887-ik évi legfőbb elhatározás a kongruarendelési tárgyalások megindítására a kormányt felhatalmazta, egyuttal több rendbeli előzetes kérvény megvitátását is kijelölte: milyenek a kegyuri viszonyoknak megvizsgálása s lehető rendezése; — a közleges és hívek közzéféle — vitás adózásai és szolgáltatásainak az egyházi látogatási okmányokban foglalt határozatokhoz képest való megoldása, — a stólaövezetek és alapítványok iránt hozandó határozatok, — a görög-katolikus plébániák szabályozása és azon kérdés tisztázása, hogy a kongrua-szabályozás Erdélyre nézve is kiterjesztésék-e? — mindezen kérdések oly annyira fontosak

és oly mélyen érintenek nemcsak magán, hanem közjogi intézményeket is, hogy ezek egyénelyikében bírói, sőt törvényhozási intézkedések is szűkségesek lehetnek, de minden esetre ezek tárgyalása hosszasa időt fog igénybe venni. Megfontolandó lesz a bizottság részéről, hogy ezen kérdés letárgyalásától kivánja-e függővé tenni a kongrua-összeg megállapítását és a mostani jövedelmek kinyomozását, mert ez szerintünk annyit jelentene, mint a lelkészek felelősségét évek hosszú sorára előldozni.

Nézetünk szerint a kongrua-bizottságnak — ha működését évek át meddővé tenni nem akarja, azonnal in medias res kell belemennie s munkálkodását azon kezdenie, hogy az egyes lelkészek tényleges jövedelmei hitelesen kinyomozassanak és megállapítsanak. Kétségtelen, hogy ez csak hivatalos ősszerítés útján történhet meg, a mikor egyuttal a netán vitás kérdések is letárgyalhatóknak. A kongrua-bizottság első teendője tehát az ősszerítés módozatát könnyen megérthető részletes formulák készítése által megállapítani, továbbá határozatokat hozni az ősszerítés küldöttségek összeállítására nézve, ezek számára a tizes utasítást kidolgozni és hogy az ősszerítés végletességig el ne húzódjanak, azok elkészítésére megfelelő záros határidőt kitűzni. Mig az ősszerítés készülnek s azok végeredményei a kongruabizottság által ősszeállítottat fognak, addig a bizottság a kongrua-minimum és a fedezeti források felkutatása tekintetében megállapodásra juthat s egyzersmind tárgyalhatja mindazon kérdéseket, melyeket a legfőbb elhatározás elébe kitűzött.

Eképen minden megkívántató anyag ugyszólván egyszerre áll majd rendelkezésre a bizottságnak, a mi által egydül válik lehetségessé az ügynek fontosságára való tekintettel lehető gyors lebonyolítása; mert ha a kijelölt kérdések sorrend szerint fognak tárgyalni, akkor évekre lesz szűkség, mig a megfelelő javaslatok elkészíthetnek.

A szabadelvű párt válsága.

A szabadelvű pártban minden félhatalos szépités, bátor bizalom hangzatosra daczára meg lehetős nagyoktanácskozással legkevésbé sem lehet titok leple alá börtani. Tényleg többen vannak már, a kik a kilépettek közé sorozzák magukat, ezeket azonban, nem mondjuk, hogy az elnökség, hanem megbízással-e vagy a nélkül, de tényleg erősen kapacitálják, hogy maradjanak meg a párt keblében. Ezt hiába czáfolja meg a félhatalos Bud. Corr., ez ugy van. E miatt nem kerülnek most nyilvánosságra két nap óta a kilépések, melyekről a szabadelvű párt félhatalosa kijelenti, hogy nem existálnak, mert a kilépési nyilatkozatok nem érkeztek meg hozzája. Persze, hogy nem érkeztek meg, mert a kapacitálás erősen foly. Ennek a kapacitálásnak azonban különböző háttere lehet, mely most politikai körökben élénk taglalás tárgya. Felteendő teszi a körülményt az is, hogy az 1868: LIII. tcz. módosításnak tárgyalását a bizottság nem kezdte meg, hanem egyelőre a hó végére halasztotta a bizottság egybehívását a vallás- és közoktatásiügyi miniszter; pedig ez a javaslat egyuttal teszi a kapacitálást is javaslatul. Felteendő teszi a kapacitálást is, hogy aig pár napja provokálta a kilépésre a miniszterelnök nyilatkozata azokat, a kik a kormány egyházpolitikájá ellen akarnak állást foglalni. Hogyan történhetnék ezután az, hogy mégis megmaradjanak az illetők a pártban? Ez az, a mi sok tanakodásra ad okot képviselői körökben. Vajon

— Dolgod van ott? — Gyilkosság történt. Utána kell járnom a dolognak; az eset nagyon érdekes. A detektívek már nyomom vannak. — Milyen eset az? — Egy Ehrbar nevű ember meggyilkolta a kedvesét. — Hogyan? Ehrbar? ... — Ösmered talán? — Dehog! Hanem a sajtóiroda csak néhány sorban emlékeztet meg róla. Ennek az embernek a büne tehát állépte a rövid hírek társait! Tragédiája oly nagy volt, hogy nem fért el a szűk keretben? — Az újságíró komolyan ránézett. — Minden tragédia nagy, a mely az életben játszódik le. De most isten veled! Sietnem kell. — Tudod mit Marton? Elmegyek veled. — A büntanyára? Frakkban? — Hiszen te is abban vagy? — Nekem hivatásom és én tudom, hogyan kell viselnem magamat, ha a büne és nyomor irtózata előtt állok. — És nem rázkódoz meg? — Megrázkódoz, de a mellemre nyomom a kezemet és visszaszorított keblembe a sóhaj. Béla könyörögsre fogta a dolgot. — Vigyél magaddal barátom! Mindenben utánozni foglak. Ne félj nem lesz semmi baj. — Jói, ha akarsz, de légy elkészülve rá, hogy olyan dolgokat fogsz látni, a melyek a te finomságod és puháságod szűkséget ideideidet nem a legkellemebben fogják érinteni. — Ne törődj vele pajtás, ha én nem törődöm vele. — A két barát a ruhában fölvetve a téli kabátját és kimentek az utcára, hogy bérkocsi után nézzenek. Márton először a rendőrséghoz hajtott, a hol néhány szót váltott a vizsgálattal megbízott rendőrtisztviselővel. — Ugy látszik — mondá Béla, mikor a kocsiiban ültek ismét — hogy helyes nyomom van. A gyilkos ma odahaza volt a feleségével. — Hát házas ember? — Az. De valami förtelmes rut felesége van. — Érttem. Azért kerestél hát a házon kívül kárpótlást. Barátom! Ez elő szűkséget fordulni, abban az én fényes világomban is. — Csakhoggy ez megölte a kedvesét és ez már nagyobb ritkaság. A kocsi megállt a megjelölt ház előtt. Mikor

be akartak lépni, két-három rendőrral találkoztak, a kik ugyanazzal a szándékkal igyekeztek a háza. Öcsimny olajgözzel tett pinchezhelyiséget volt az, a hová beléptek. A sarokban piszkos, rongyos szalmazsákon ott fektű egy öreg ember és forrólabban delirált. Mellette guggolt egy vén asszony oly részvétlenül és tompán bámulva maga elé, a mintha nem is a halál rémképe lett volna az, a mely feleje vigrorgott. Két felmetzelen gyermek fektű az ágytól néhány lépésnyire, szorosan jászagezést. Az egyik fűcska arczán mosoly játszott. Ez a mosoly volt az egyetlen sugar s zodomor helységben, de ez a sugar is oly gyászos volt, mint a siron égő viaszgyertya fénje. A szoba másik végében egy ágyban horkolva fektű egy házaspár. A hátsó fal mellett pedig egy szál gyertyavilágnal varrogott egy nő. Béla csak akkor látta, hogy sánta és pupos, a mikor fölkel és a rendőrök elé ment. — Kit keresek? kérde rekedt hangon és reszeketni kezdett. — Hol van az ura? A nyomorék szemei ki voltak sírva. — Nem tudom. — Tudja. Az arczáról látom, hogy tudja. Hiszen ma itt volt! — Nem volt itt. — Bizonyosan tudom, hogy itt volt. Elrejtette valahová. Azért van ébren most is bizonyosan. — Azért vagyok ébren, mert dolgom van. — Mi hát a dolga? — Varrok. Halottas ruhát varrok. — Halottas ruhát? Kinek? — Annak ott, mondá a némbér és skivszaggató sikoltással biccegett a szoba közepén lévő asztalhoz, a mely eddig homályba volt burkolva. A rendőrök kézi lámpáikkal odavilágítottak. Az asztalon holtan kiterítve fektű egy kicsiny, alig három éves leányka. Kis szemei le voltak zárva, ajkai csukák, a homloka közepén pedig egy harántredő látásott, a mely mutatta, hogy a kis csöppesség is tudta már, a mi élet, hogy mi az a szenvedés. — Ezé a halottas ruha! látják? — szólt a nyomorék és újra megeredtek a könyvei. Az én lányom volt. Az apjának nem kellett meg, mert nyomorok vagyok, azért kerestél mást, a ki meg ötet csalta meg. Jobb, hogy meghalt ez a kicsike — tevé hozzá szokogva és hízkeldeve érinté arczával a kis halott arczát — jobb, hogy ilyen korán halt meg, különben megtudta volna ... A boldogtalan asszony szavai zokogásba fultak. A rendőrök mozdulatlanul álltak a gyászos kép

előtt és Béla erősen belekapaszkodott Marton karjába. — Az egyik rendőr odafordult a vezetőjéhez. — A Vörös csillag-korszámban egy detektív van. Azt mondják, hogy a gyilkos tegnap is ott volt. — Az anyát ott hagyták csakhamar a holt gyermeknél és kimentek az utcára. Ott a rendőrök, miattal a sűrű hóban tovább lépkedtek, halkán tanácskozni kezdtek, hogy mi legyenek. — Az egyik, a ki munkáshiba volt öltözve, azt tanácsolta, hogy majd előre megy. A többi várjon az ajtó előtt. Béla és Marton néhány percczel később tértek be a korszamba, miattal a detektív már benn bört rendelt magának. — Erdekes és borzalmas látás volt egyuttal a csapszékben. Börtöl és szenvedélytől kipirult arczu férfiak, rongyos ruhában elzűlött asszonyok társaságában. Az egyik asztal mellett egy sapadt arczu, barna szakállu ember, a kinek az ital megoldotta a nyelvét és rekedt hangon szidta a kormányt, meg a pénzes embereket. Mellette ült egy harmincz évesnek látszó asszony karjai között tartva egy csecsemőt, a ki a sűrű pipafüst között is oly csendesen szenderegelt, mintha selyempárnák között fektű volna aranyos bölcsőben. Egy másik asztalnál egy fiatal ember, a ki nemrég hagyhatta el a katonaságot, mert a fején piszkos katonasípka volt. Túl a sarkon hangzott egy ősz ember beszéde, a kirdl Marton azt mondá Béla, hogy husz esztendőtt töltött a fegyzházban, de a rendőrség ismét szemmel tartja. Öt-hat hórtézszer ember társalgott egyik asztalról a másikhoz; az egész társaság fölött pedig ott guggolt a nyomor és bűn iszonyu árnyéka, a mely Béla fogékony szívet dümulletet tölt el. — A csapszék hátsó fala mellett asztalnál ült egy ember, a ki kezére hajtva fejét figyelt két munkás vitakozására. — Az az ő mi emberünk — mondá a detektív rámutatva a férfira, a kinek a figyelmetlenségű leköltötte a munkások vitája, hogy észre sem vette a két idegen fűrkész tekintetét. — Egyszeres fölrogtt helyéről és egy fiatal barnaképu legényhez ugrott s megragadta mellén a ruháját. — Te voltál a szeretője! — kiáltá magánkívú — csak téged vártalak, téged kerestelek. Ez a pohár bor volt az utolsó itald! — A dulakodókat néhány munkás szétválasztotta; az általános zavarban felhangzott a detektív eles

pókat választva, de mindig szem előtt tartva a mű szemlélet, és a szép művészet. Nagyon sajnáljuk, hogy a dalma egy keveset része, a jokers-tánc elmaradt, holott az a főpróbán igen jól ment. A műzőseknek igen szereti a balletet, s kár öt ezen elvezetők megosztani, minden ok nélkül. (N. K.)

Hangverseny. Becker Hugó. *Radio* Karola és *Drácher* Paula. A hó 22-én rendezendő hangverseny a következő műsorszámokból áll: *L. Grieg* Sonata, előadja *Radio* Karola és *Becker* Hugó. II. *M. J. Strauss* és *Poppen* műsora, előadja *Becker* III. *Frans*: *Im Mai*, *Brachms* *Wiegenlied*, éneki *Drácher* Paula. IV. *Schumann* *Papillons*, *Sarlatini* *Pastorale*, előadja *Radio* Karola. V. *Cantabile* és *Tarantella*, előadja *Becker* VI. *Wieder* mécht ich dir begegnen, *Maidchenlied*, *Aufträge*, éneki *Drácher* Paula. A hangverseny a vigadó kisteremben lesz.

A filharmoniai társaság péntek, a hó 26-án esti 7 és fél órák a fővárosi vigadó nagyteremben *Nikisch* Artur karagay vezénylete alatt a *németi színház nyugdíjasközele* javára rendkívüli (beszámoló) filharmoniai hangversenyt rendez. Közreműködnek: *Bach-Mahler* Fanny asszony bécsi zongoraművésze, *P. Márkus* Emilia asszony, a németi színház tagja, *Nikisch* Artur asszony dalénekeső és *Petri* Henri, hegedűművész. A koncertet irányítja hangversenymester. A változatos összeállítású mű- és egy énekes előadásokat tartalmazó és pedig *Grieg*-nek *Berlioz*-nak című melo-dramájai, melynek Björnson-tól írt költeményét *P. Márkus* Emilia asszony fogja szavalni. *Nikisch* Artur előadja fog énekelni *Brachms*-tól és *Nikisch*-től, melyekhez a zongorázást *Nikisch* Artur karagay személyesen fogja előadni. *Bach-Mahler* Fanny asszony Mendelssohn-nak G-moll zongoraversenyt játsza (25. m.) zenekarrésztel, míg *Petri* a filharmonikusokkal való első fellépésére Spohnak szép VIII. hegedűversenyt választotta. A hangversenynek megnyitóját *Goldmark*-nak *Sakuntala*-nyitányja lesz, mely után *P. Márkus* asszony egy *Prolog*-ot fog szavalni. A műsor befejezésére *Becker* Hugó pompás és nagyhatású *Rakoczi* zenei átirata. *Jegyek* *Méry* Béla zeneműkereskedésében (Dorottya-utca 7. sz.) váltathatók, hol a filharmoniai bérlek jegei a hó 20-ig fentartanak.

A népszínházban holnap, pénteken, lesz a *«Szultán»* ötvenedik előadása, illetőleg a delutániakat is beleszámítva, az 52-dik. A czimuszerepet Komáromi Mariska fogja játszani, a kit ebben már 35-ször láttunk. *Roxelanét* *Júry* Klara veszi át, a ki ezt az alakot megteremtette s belesége óta meg nem játszotta.

Jung Mária dalénekeső ma tartotta hangversenyt a Hungaria-szálloda díszteremben. Műsorát *Schubert*, *Mendelssohn*, *Brentano*, *Prode* és *Venzano* műsoraiból állította össze. Az énekzenék között *Auschl* Rezső ismert fővárosi zongoratanár adott elő néhány zongoradarabot.

Operai ábr. A következő sorok közlésére kérték föl bennünket: «Arra az incidensre vonatkozólag, melyet egy naplapon ma felöltem közöl, *Nikisch* Artur igazgató felhatalmazott, hogy azt megcáfolja és koholmányok nyilvánítsa. A mi köztem és az igazgató ur között történt, nem egyéb, mint szorgalmazása annak, hogy a «Vadorköz» operában nekem kiosztott szerepet mihamarabb tanuljam be. Ez a kiütött határidő rövidnek tartottam s az igazgató szives volt a terminust meghosszabbítani. Semmi egyéb közöltünk nem történt s részemről nem is történthet, mert soha sem tudnék megfedkezni arról a tiszteletről, melyet *Nikisch* urnak úgy is, mint igazgatónak, úgy is mint művészek tartozom.

Budapest, 1894. január 18. *Sziroutka Károly.*

SPORT.

Korosoly-verseny. A budapesti korosolyozó-egylet február 2-án az egyet városi sportpályán korosoly-versenyt rendez, melyekben azonban csak amatőrök vehetnek részt. A versenyprogram 7 számból áll, és pedig: 1. Juniorok versenye; 2. 500 méteres síkverseny; 3. Ifjúsági verseny; 4. 1000 méteres síkverseny; 5. 1000 méteres síkverseny; 6. Juniorok versenye; 7. 500 méteres síkverseny; 8. 1000 méteres síkverseny; 9. 1000 méteres síkverseny; 10. 1000 méteres síkverseny; 11. 1000 méteres síkverseny; 12. 1000 méteres síkverseny; 13. 1000 méteres síkverseny; 14. 1000 méteres síkverseny; 15. 1000 méteres síkverseny; 16. 1000 méteres síkverseny; 17. 1000 méteres síkverseny; 18. 1000 méteres síkverseny; 19. 1000 méteres síkverseny; 20. 1000 méteres síkverseny; 21. 1000 méteres síkverseny; 22. 1000 méteres síkverseny; 23. 1000 méteres síkverseny; 24. 1000 méteres síkverseny; 25. 1000 méteres síkverseny; 26. 1000 méteres síkverseny; 27. 1000 méteres síkverseny; 28. 1000 méteres síkverseny; 29. 1000 méteres síkverseny; 30. 1000 méteres síkverseny; 31. 1000 méteres síkverseny; 32. 1000 méteres síkverseny; 33. 1000 méteres síkverseny; 34. 1000 méteres síkverseny; 35. 1000 méteres síkverseny; 36. 1000 méteres síkverseny; 37. 1000 méteres síkverseny; 38. 1000 méteres síkverseny; 39. 1000 méteres síkverseny; 40. 1000 méteres síkverseny; 41. 1000 méteres síkverseny; 42. 1000 méteres síkverseny; 43. 1000 méteres síkverseny; 44. 1000 méteres síkverseny; 45. 1000 méteres síkverseny; 46. 1000 méteres síkverseny; 47. 1000 méteres síkverseny; 48. 1000 méteres síkverseny; 49. 1000 méteres síkverseny; 50. 1000 méteres síkverseny; 51. 1000 méteres síkverseny; 52. 1000 méteres síkverseny; 53. 1000 méteres síkverseny; 54. 1000 méteres síkverseny; 55. 1000 méteres síkverseny; 56. 1000 méteres síkverseny; 57. 1000 méteres síkverseny; 58. 1000 méteres síkverseny; 59. 1000 méteres síkverseny; 60. 1000 méteres síkverseny; 61. 1000 méteres síkverseny; 62. 1000 méteres síkverseny; 63. 1000 méteres síkverseny; 64. 1000 méteres síkverseny; 65. 1000 méteres síkverseny; 66. 1000 méteres síkverseny; 67. 1000 méteres síkverseny; 68. 1000 méteres síkverseny; 69. 1000 méteres síkverseny; 70. 1000 méteres síkverseny; 71. 1000 méteres síkverseny; 72. 1000 méteres síkverseny; 73. 1000 méteres síkverseny; 74. 1000 méteres síkverseny; 75. 1000 méteres síkverseny; 76. 1000 méteres síkverseny; 77. 1000 méteres síkverseny; 78. 1000 méteres síkverseny; 79. 1000 méteres síkverseny; 80. 1000 méteres síkverseny; 81. 1000 méteres síkverseny; 82. 1000 méteres síkverseny; 83. 1000 méteres síkverseny; 84. 1000 méteres síkverseny; 85. 1000 méteres síkverseny; 86. 1000 méteres síkverseny; 87. 1000 méteres síkverseny; 88. 1000 méteres síkverseny; 89. 1000 méteres síkverseny; 90. 1000 méteres síkverseny; 91. 1000 méteres síkverseny; 92. 1000 méteres síkverseny; 93. 1000 méteres síkverseny; 94. 1000 méteres síkverseny; 95. 1000 méteres síkverseny; 96. 1000 méteres síkverseny; 97. 1000 méteres síkverseny; 98. 1000 méteres síkverseny; 99. 1000 méteres síkverseny; 100. 1000 méteres síkverseny; 101. 1000 méteres síkverseny; 102. 1000 méteres síkverseny; 103. 1000 méteres síkverseny; 104. 1000 méteres síkverseny; 105. 1000 méteres síkverseny; 106. 1000 méteres síkverseny; 107. 1000 méteres síkverseny; 108. 1000 méteres síkverseny; 109. 1000 méteres síkverseny; 110. 1000 méteres síkverseny; 111. 1000 méteres síkverseny; 112. 1000 méteres síkverseny; 113. 1000 méteres síkverseny; 114. 1000 méteres síkverseny; 115. 1000 méteres síkverseny; 116. 1000 méteres síkverseny; 117. 1000 méteres síkverseny; 118. 1000 méteres síkverseny; 119. 1000 méteres síkverseny; 120. 1000 méteres síkverseny; 121. 1000 méteres síkverseny; 122. 1000 méteres síkverseny; 123. 1000 méteres síkverseny; 124. 1000 méteres síkverseny; 125. 1000 méteres síkverseny; 126. 1000 méteres síkverseny; 127. 1000 méteres síkverseny; 128. 1000 méteres síkverseny; 129. 1000 méteres síkverseny; 130. 1000 méteres síkverseny; 131. 1000 méteres síkverseny; 132. 1000 méteres síkverseny; 133. 1000 méteres síkverseny; 134. 1000 méteres síkverseny; 135. 1000 méteres síkverseny; 136. 1000 méteres síkverseny; 137. 1000 méteres síkverseny; 138. 1000 méteres síkverseny; 139. 1000 méteres síkverseny; 140. 1000 méteres síkverseny; 141. 1000 méteres síkverseny; 142. 1000 méteres síkverseny; 143. 1000 méteres síkverseny; 144. 1000 méteres síkverseny; 145. 1000 méteres síkverseny; 146. 1000 méteres síkverseny; 147. 1000 méteres síkverseny; 148. 1000 méteres síkverseny; 149. 1000 méteres síkverseny; 150. 1000 méteres síkverseny; 151. 1000 méteres síkverseny; 152. 1000 méteres síkverseny; 153. 1000 méteres síkverseny; 154. 1000 méteres síkverseny; 155. 1000 méteres síkverseny; 156. 1000 méteres síkverseny; 157. 1000 méteres síkverseny; 158. 1000 méteres síkverseny; 159. 1000 méteres síkverseny; 160. 1000 méteres síkverseny; 161. 1000 méteres síkverseny; 162. 1000 méteres síkverseny; 163. 1000 méteres síkverseny; 164. 1000 méteres síkverseny; 165. 1000 méteres síkverseny; 166. 1000 méteres síkverseny; 167. 1000 méteres síkverseny; 168. 1000 méteres síkverseny; 169. 1000 méteres síkverseny; 170. 1000 méteres síkverseny; 171. 1000 méteres síkverseny; 172. 1000 méteres síkverseny; 173. 1000 méteres síkverseny; 174. 1000 méteres síkverseny; 175. 1000 méteres síkverseny; 176. 1000 méteres síkverseny; 177. 1000 méteres síkverseny; 178. 1000 méteres síkverseny; 179. 1000 méteres síkverseny; 180. 1000 méteres síkverseny; 181. 1000 méteres síkverseny; 182. 1000 méteres síkverseny; 183. 1000 méteres síkverseny; 184. 1000 méteres síkverseny; 185. 1000 méteres síkverseny; 186. 1000 méteres síkverseny; 187. 1000 méteres síkverseny; 188. 1000 méteres síkverseny; 189. 1000 méteres síkverseny; 190. 1000 méteres síkverseny; 191. 1000 méteres síkverseny; 192. 1000 méteres síkverseny; 193. 1000 méteres síkverseny; 194. 1000 méteres síkverseny; 195. 1000 méteres síkverseny; 196. 1000 méteres síkverseny; 197. 1000 méteres síkverseny; 198. 1000 méteres síkverseny; 199. 1000 méteres síkverseny; 200. 1000 méteres síkverseny; 201. 1000 méteres síkverseny; 202. 1000 méteres síkverseny; 203. 1000 méteres síkverseny; 204. 1000 méteres síkverseny; 205. 1000 méteres síkverseny; 206. 1000 méteres síkverseny; 207. 1000 méteres síkverseny; 208. 1000 méteres síkverseny; 209. 1000 méteres síkverseny; 210. 1000 méteres síkverseny; 211. 1000 méteres síkverseny; 212. 1000 méteres síkverseny; 213. 1000 méteres síkverseny; 214. 1000 méteres síkverseny; 215. 1000 méteres síkverseny; 216. 1000 méteres síkverseny; 217. 1000 méteres síkverseny; 218. 1000 méteres síkverseny; 219. 1000 méteres síkverseny; 220. 1000 méteres síkverseny; 221. 1000 méteres síkverseny; 222. 1000 méteres síkverseny; 223. 1000 méteres síkverseny; 224. 1000 méteres síkverseny; 225. 1000 méteres síkverseny; 226. 1000 méteres síkverseny; 227. 1000 méteres síkverseny; 228. 1000 méteres síkverseny; 229. 1000 méteres síkverseny; 230. 1000 méteres síkverseny; 231. 1000 méteres síkverseny; 232. 1000 méteres síkverseny; 233. 1000 méteres síkverseny; 234. 1000 méteres síkverseny; 235. 1000 méteres síkverseny; 236. 1000 méteres síkverseny; 237. 1000 méteres síkverseny; 238. 1000 méteres síkverseny; 239. 1000 méteres síkverseny; 240. 1000 méteres síkverseny; 241. 1000 méteres síkverseny; 242. 1000 méteres síkverseny; 243. 1000 méteres síkverseny; 244. 1000 méteres síkverseny; 245. 1000 méteres síkverseny; 246. 1000 méteres síkverseny; 247. 1000 méteres síkverseny; 248. 1000 méteres síkverseny; 249. 1000 méteres síkverseny; 250. 1000 méteres síkverseny; 251. 1000 méteres síkverseny; 252. 1000 méteres síkverseny; 253. 1000 méteres síkverseny; 254. 1000 méteres síkverseny; 255. 1000 méteres síkverseny; 256. 1000 méteres síkverseny; 257. 1000 méteres síkverseny; 258. 1000 méteres síkverseny; 259. 1000 méteres síkverseny; 260. 1000 méteres síkverseny; 261. 1000 méteres síkverseny; 262. 1000 méteres síkverseny; 263. 1000 méteres síkverseny; 264. 1000 méteres síkverseny; 265. 1000 méteres síkverseny; 266. 1000 méteres síkverseny; 267. 1000 méteres síkverseny; 268. 1000 méteres síkverseny; 269. 1000 méteres síkverseny; 270. 1000 méteres síkverseny; 271. 1000 méteres síkverseny; 272. 1000 méteres síkverseny; 273. 1000 méteres síkverseny; 274. 1000 méteres síkverseny; 275. 1000 méteres síkverseny; 276. 1000 méteres síkverseny; 277. 1000 méteres síkverseny; 278. 1000 méteres síkverseny; 279. 1000 méteres síkverseny; 280. 1000 méteres síkverseny; 281. 1000 méteres síkverseny; 282. 1000 méteres síkverseny; 283. 1000 méteres síkverseny; 284. 1000 méteres síkverseny; 285. 1000 méteres síkverseny; 286. 1000 méteres síkverseny; 287. 1000 méteres síkverseny; 288. 1000 méteres síkverseny; 289. 1000 méteres síkverseny; 290. 1000 méteres síkverseny; 291. 1000 méteres síkverseny; 292. 1000 méteres síkverseny; 293. 1000 méteres síkverseny; 294. 1000 méteres síkverseny; 295. 1000 méteres síkverseny; 296. 1000 méteres síkverseny; 297. 1000 méteres síkverseny; 298. 1000 méteres síkverseny; 299. 1000 méteres síkverseny; 300. 1000 méteres síkverseny; 301. 1000 méteres síkverseny; 302. 1000 méteres síkverseny; 303. 1000 méteres síkverseny; 304. 1000 méteres síkverseny; 305. 1000 méteres síkverseny; 306. 1000 méteres síkverseny; 307. 1000 méteres síkverseny; 308. 1000 méteres síkverseny; 309. 1000 méteres síkverseny; 310. 1000 méteres síkverseny; 311. 1000 méteres síkverseny; 312. 1000 méteres síkverseny; 313. 1000 méteres síkverseny; 314. 1000 méteres síkverseny; 315. 1000 méteres síkverseny; 316. 1000 méteres síkverseny; 317. 1000 méteres síkverseny; 318. 1000 méteres síkverseny; 319. 1000 méteres síkverseny; 320. 1000 méteres síkverseny; 321. 1000 méteres síkverseny; 322. 1000 méteres síkverseny; 323. 1000 méteres síkverseny; 324. 1000 méteres síkverseny; 325. 1000 méteres síkverseny; 326. 1000 méteres síkverseny; 327. 1000 méteres síkverseny; 328. 1000 méteres síkverseny; 329. 1000 méteres síkverseny; 330. 1000 méteres síkverseny; 331. 1000 méteres síkverseny; 332. 1000 méteres síkverseny; 333. 1000 méteres síkverseny; 334. 1000 méteres síkverseny; 335. 1000 méteres síkverseny; 336. 1000 méteres síkverseny; 337. 1000 méteres síkverseny; 338. 1000 méteres síkverseny; 339. 1000 méteres síkverseny; 340. 1000 méteres síkverseny; 341. 1000 méteres síkverseny; 342. 1000 méteres síkverseny; 343. 1000 méteres síkverseny; 344. 1000 méteres síkverseny; 345. 1000 méteres síkverseny; 346. 1000 méteres síkverseny; 347. 1000 méteres síkverseny; 348. 1000 méteres síkverseny; 349. 1000 méteres síkverseny; 350. 1000 méteres síkverseny; 351. 1000 méteres síkverseny; 352. 1000 méteres síkverseny; 353. 1000 méteres síkverseny; 354. 1000 méteres síkverseny; 355. 1000 méteres síkverseny; 356. 1000 méteres síkverseny; 357. 1000 méteres síkverseny; 358. 1000 méteres síkverseny; 359. 1000 méteres síkverseny; 360. 1000 méteres síkverseny; 361. 1000 méteres síkverseny; 362. 1000 méteres síkverseny; 363. 1000 méteres síkverseny; 364. 1000 méteres síkverseny; 365. 1000 méteres síkverseny; 366. 1000 méteres síkverseny; 367. 1000 méteres síkverseny; 368. 1000 méteres síkverseny; 369. 1000 méteres síkverseny; 370. 1000 méteres síkverseny; 371. 1000 méteres síkverseny; 372. 1000 méteres síkverseny; 373. 1000 méteres síkverseny; 374. 1000 méteres síkverseny; 375. 1000 méteres síkverseny; 376. 1000 méteres síkverseny; 377. 1000 méteres síkverseny; 378. 1000 méteres síkverseny; 379. 1000 méteres síkverseny; 380. 1000 méteres síkverseny; 381. 1000 méteres síkverseny; 382. 1000 méteres síkverseny; 383. 1000 méteres síkverseny; 384. 1000 méteres síkverseny; 385. 1000 méteres síkverseny; 386. 1000 méteres síkverseny; 387. 1000 méteres síkverseny; 388. 1000 méteres síkverseny; 389. 1000 méteres síkverseny; 390. 1000 méteres síkverseny; 391. 1000 méteres síkverseny; 392. 1000 méteres síkverseny; 393. 1000 méteres síkverseny; 394. 1000 méteres síkverseny; 395. 1000 méteres síkverseny; 396. 1000 méteres síkverseny; 397. 1000 méteres síkverseny; 398. 1000 méteres síkverseny; 399. 1000 méteres síkverseny; 400. 1000 méteres síkverseny; 401. 1000 méteres síkverseny; 402. 1000 méteres síkverseny; 403. 1000 méteres síkverseny; 404. 1000 méteres síkverseny; 405. 1000 méteres síkverseny; 406. 1000 méteres síkverseny; 407. 1000 méteres síkverseny; 408. 1000 méteres síkverseny; 409. 1000 méteres síkverseny; 410. 1000 méteres síkverseny; 411. 1000 méteres síkverseny; 412. 1000 méteres síkverseny; 413. 1000 méteres síkverseny; 414. 1000 méteres síkverseny; 415. 1000 méteres síkverseny; 416. 1000 méteres síkverseny; 417. 1000 méteres síkverseny; 418. 1000 méteres síkverseny; 419. 1000 méteres síkverseny; 420. 1000 méteres síkverseny; 421. 1000 méteres síkverseny; 422. 1000 méteres síkverseny; 423. 1000 méteres síkverseny; 424. 1000 méteres síkverseny; 425. 1000 méteres síkverseny; 426. 1000 méteres síkverseny; 427. 1000 méteres síkverseny; 428. 1000 méteres síkverseny; 429. 1000 méteres síkverseny; 430. 1000 méteres síkverseny; 431. 1000 méteres síkverseny; 432. 1000 méteres síkverseny; 433. 1000 méteres síkverseny; 434. 1000 méteres síkverseny; 435. 1000 méteres síkverseny; 436. 1000 méteres síkverseny; 437. 1000 méteres síkverseny; 438. 1000 méteres síkverseny; 439. 1000 méteres síkverseny; 440. 1000 méteres síkverseny; 441. 1000 méteres síkverseny; 442. 1000 méteres síkverseny; 443. 1000 méteres síkverseny; 444. 1000 méteres síkverseny; 445. 1000 méteres síkverseny; 446. 1000 méteres síkverseny; 447. 1000 méteres síkverseny; 448. 1000 méteres síkverseny; 449. 1000 méteres síkverseny; 450. 1000 méteres síkverseny; 451. 1000 méteres síkverseny; 452. 1000 méteres síkverseny; 453. 1000 méteres síkverseny; 454. 1000 méteres síkverseny; 455. 1000 méteres síkverseny; 456. 1000 méteres síkverseny; 457. 1000 méteres síkverseny; 458. 1000 méteres síkverseny; 459. 1000 méteres síkverseny; 460. 1000 méteres síkverseny; 461. 1000 méteres síkverseny; 462. 1000 méteres síkverseny; 463. 1000 méteres síkverseny; 464. 1000 méteres síkverseny; 465. 1000 méteres síkverseny; 466. 1000 méteres síkverseny; 467. 1000 méteres síkverseny; 468. 1000 méteres síkverseny; 469. 1000 méteres síkverseny; 470. 1000 méteres síkverseny; 471. 1000 méteres síkverseny; 472. 1000 méteres síkverseny; 473. 1000 méteres síkverseny; 474. 1000 méteres síkverseny; 475. 1000 méteres síkverseny; 476. 1000 méteres síkverseny; 477. 1000 méteres síkverseny; 478. 1000 méteres síkverseny; 479. 1000 méteres síkverseny; 480. 1000 méteres síkverseny; 481. 1000 méteres síkverseny; 482. 1000 méteres síkverseny; 483. 1000 méteres síkverseny; 484. 1000 méteres síkverseny; 485. 1000 méteres síkverseny; 486. 1000 méteres síkverseny; 487. 1000 méteres síkverseny; 488. 1000 méteres síkverseny; 489. 1000 méteres síkverseny; 490. 1000 méteres síkverseny; 491. 1000 méteres síkverseny; 492. 1000 méteres síkverseny; 493. 1000 méteres síkverseny; 494. 1000 méteres síkverseny; 495. 1000 méteres síkverseny; 496. 1000 méteres síkverseny; 497. 1000 méteres síkverseny; 498. 1000 méteres síkverseny; 499. 1000 méteres síkverseny; 500. 1000 méteres síkverseny; 501. 1000 méteres síkverseny; 502. 1000 méteres síkverseny; 503. 1000 méteres síkverseny; 504. 1000 méteres síkverseny; 505. 1000 méteres síkverseny; 506. 1000 méteres síkverseny; 507. 1000 méteres síkverseny; 508. 1000 méteres síkverseny; 509. 1000 méteres síkverseny; 510. 1000 méteres síkverseny; 511. 1000 méteres síkverseny; 512. 1000 méteres síkverseny; 513. 1000 méteres síkverseny; 514. 1000 méteres síkverseny; 515. 1000 méteres síkverseny; 516. 1000 méteres síkverseny; 517. 1000 méteres síkverseny; 518. 1000 méteres síkverseny; 519. 1000 méteres síkverseny; 520. 1000 méteres síkverseny; 521. 1000 méteres síkverseny; 522. 1000 méteres síkverseny; 523. 1000 méteres síkverseny; 524. 1000 méteres síkverseny; 525. 1000 méteres síkverseny; 526. 1000 méteres síkverseny; 527. 1000 méteres síkverseny; 528. 1000 méteres síkverseny; 529. 1000 méteres síkverseny; 530. 1000 méteres síkverseny; 531. 1000 méteres síkverseny; 532. 1000 méteres síkverseny; 533. 1000 méteres síkverseny; 534. 1000 méteres síkverseny; 535. 1000 méteres síkverseny; 536. 1000 méteres síkverseny; 537. 1000 méteres síkverseny; 538. 1000 méteres síkverseny; 539. 1000 méteres síkverseny; 540. 1000 méteres síkverseny; 541. 1000 méteres síkverseny; 542. 1000 méteres síkverseny; 543. 1000 méteres síkverseny; 544. 1000 méteres síkverseny; 545. 1000 méteres síkverseny; 546. 1000 méteres síkverseny; 547. 1000 méteres síkverseny; 548. 1000 méteres síkverseny; 549. 1000 méteres síkverseny; 550. 1000 méteres síkverseny; 551. 1000 méteres síkverseny; 552. 1000 méteres síkverseny; 553. 1000 méteres síkverseny; 554. 1000 méteres síkverseny; 555. 1000 méteres síkverseny; 556. 1000 méteres síkverseny; 557. 1000 méteres síkverseny; 558. 1000 méteres síkverseny; 559. 1000 méteres síkverseny; 560. 1000 méteres síkverseny; 561. 1000 méteres síkverseny; 562. 1000 méteres síkverseny; 563. 1000 méteres síkverseny; 564. 1000 méteres síkverseny; 565. 1000 méteres síkverseny; 566. 1000 méteres síkverseny; 567. 1000 méteres síkverseny; 568. 1000 méteres síkverseny; 569. 1000 méteres síkverseny; 570. 1000 méteres síkverseny; 571. 1000 méteres síkverseny; 572. 1000 méteres síkverseny; 573. 1000 méteres síkverseny; 574. 1000 méteres síkverseny; 575. 1000 méteres síkverseny; 576. 1000 méteres síkverseny; 577. 1000 méteres síkverseny; 578. 1000 méteres síkverseny; 579. 1000 méteres síkverseny; 580. 1000 méteres síkverseny; 581. 1000 méteres síkverseny; 582. 1000 méteres síkverseny; 583. 1000 méteres síkverseny; 584. 1000 méteres síkverseny; 585. 1000 méteres síkverseny; 586. 1000 méteres síkverseny; 587. 1000 méteres síkverseny; 588. 1000 méteres síkverseny; 589. 1000 méteres síkverseny; 590. 1000 méteres síkverseny; 591. 1000 méteres síkverseny; 592. 1000 méteres síkverseny; 593. 1000 méteres síkverseny; 594. 1000 méteres síkverseny; 595. 1000 méteres síkverseny; 596. 1000 méteres síkverseny; 597. 1000 méteres síkverseny; 598. 1000 méteres síkverseny; 599. 1000 méteres síkverseny; 600. 1000 méteres síkverseny; 601. 1000 méteres síkverseny; 602. 1000 méteres síkverseny; 603. 1000 méteres síkverseny; 604. 1000 méteres síkverseny; 605. 1000 méteres síkverseny; 606. 1000 méteres síkverseny; 607. 1000 méteres síkverseny; 608. 1000 méteres síkverseny; 609. 1000 méteres síkverseny; 610. 1000 méteres síkverseny; 611. 1000 méteres síkverseny; 612. 1000 méteres síkverseny; 613. 1000 méteres síkverseny; 614. 1000 méteres síkverseny; 615. 1000 méteres síkverseny; 616. 1000 méteres sí

vonatkozó törvényjavaslatot, melylyel a mezőgazdák...

Berlin, jan. 18. Az urakházában Hayden földm... miniszter...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az Egyetértés tudósítója...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Tegnap a király Milánó...

Paris, jan. 18. A képviselőház osztály megválasztotta...

Paris, jan. 18. Chamontan Presson ügyvédet a bíróság...

Stockholm, jan. 18. A trónöröszéd, melyvel ma az országgyűlés...

Róma, jan. 18. Irányadó politikai körökben ma a parlament...

Szofia, jan. 18. Ma itt nagy ünnepélyességgel ülték az úr...

Szofia, jan. 18. Ferdinánd fejedelem a pármái herceget...

Pétersváry, jan. 18. A „Grasdanin” egy közlése szerint...

A német birodalmi gyűlésből. Berlin, jan. 18. A birodalmi gyűlés ma első olvasásban...

Washington, jan. 18. A képviselőház elvetette a...

New York, jan. 18. A kibocsátandó 50 milliónyi 5%-os...

Paris, jan. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Ujabb bankválság Olaszországban. Olaszországnak immár a második nagy hitelintézete...

A helyzet Szerbiában. Belgrad, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Paris, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Stockholm, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

beszéli, hogy Natália királyné és több külföldi hatalom...

Berlin, jan. 18. Mint kormánykörökben hírlak, a nem...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Forrongás Olaszországban. Massa, jan. 18. Heusch tábornok ma rendelkezéseket...

Róma, jan. 18. Szeizőlől érkező távirati jelentések...

KÖZGAZDASÁG. Fiume, jan. 18. Az „Adria” tengeri hajózási társaság...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Berlin, jan. 18. Az olasz kincstári miniszter az itteni...

Berlin, jan. 18. A „Köln. Ztg.” jelelti Berlinből: A...

Róma, jan. 18. Határozottan híre jár, hogy a tárgyalások...

London, jan. 18. Az áruforgalmi kereskedelmi mérleg...

London, jan. 18. A Reuter újságok jelelti Kalkuttából...

Washington, jan. 18. A képviselőház elvetette a...

New York, jan. 18. A kibocsátandó 50 milliónyi 5%-os...

Paris, jan. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Ujabb bankválság Olaszországban. Olaszországnak immár a második nagy hitelintézete...

A helyzet Szerbiában. Belgrad, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Berlin, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Paris, jan. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

tekintettel az eset rendkívüli voltára, nem lehetne a...

Róma, jan. 18. A kereskedelmi törvények a „Banca Generale-nak 6 havi moratoriumot engedélyeztet.”...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

Róma, jan. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai lapok...

a kereskedelmi és iparkamara tagjai szép számmal...

KIALLITÁSI ÜGYEK. A nemzetközi élelmiszer kiállítás, amely most...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Bankkutatások az osztrák-magyar bank ma teszi...

A német birodalmi bank szintén ma teszi közre...

A kolozsvári pénzügyi érdeklődés. A budapesti pénzügyi érdeklődés...

A francia áruforgalmi mérleg. A német birodalmi bank szintén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

A postakapitálé kamatjában. A képviselőház ma ülésén...

szakosztály, a mint ez annak idején közölte, a választmány...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ERTEKÉZŐSZE. — Január 18. — Gabonátözsde.

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

A búza-árak. A búza-árak ma bányádt volt. A kintlak...

1894

1894. január 19.
Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Ment András Magyar király szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

Simon Páris szállója.
Királyi szállója.
Királyi szállója.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

HERZMANN
ORPHEUM
Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

NEMZETKÖZI
KÁRÉHÁZ
Király-utca 35-37. sz.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet körirati jelentése 1894. jan. 18-án reggel 7 órakor.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

Table with columns for various goods and prices, including flour, oil, and other commodities.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveges...

Minden hirdetés felvilágosítást ad...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Családi otthon... Boldog családi otthon...

Eladás... pénz-sekretények...

Vétel... Veszek mindenféle...

Alkalmazást keres... Otthon elvehető...

Állást keres... Egy szerezni nagyszerű...

Alkalmazást nyert... Gazdasszony kerestetik...

Különféle... Több ezer holdas...

3000 forint... 50 frtos kölcsönt keres...

A ki... a tőzsdén sikerrel működni...

MEGJELENT... JÓZAN SZERELMESEK...

Olasz vörös sorsjegyek... Évvenként 4 havas...

A legjobb hírnevű moretti jelzék: Jamaica Rum, Vero-Cognac...

BUTOR... részletfizetésre a legolcsóbb árakon...

CHINA VAS-SZÖRÖP... GRIMALDUS és Társa gyógyszerészeti Párisban...

EXCELSIOR CREM-je... EXCELSIOR PUDER-je...

RÁTH MÓR... könyvkiadó-hivatal és könyvkereskedés...

Friedrich János, gyógyszerész... Tisztelettel fogadom...

Birtokeladási hirdetmény... Néhai idős Gróf Dessewffy Miklós...

T. HINE & Co. COGNAC... Cognac fine et grande Champagne...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSÝ...

GUMMI... Valódi parisi különlegesség...

Finom kiviteletű illatszerek... BOUQUET IDIAL... MÜLLER J. L.

Hirdetmény... A kereskedelemügyi miniszterium az...

Csőd-tömeg-eladás... Vagyongatott Munk Ignác...

A pesti hazai első takarékpénztár-egyesület LIV-ik rendes közgyűlését...

Chapoteaut... PANTON-BOR... A rejtegetések és buktatók...

FODOR PÁL ügyvéd... Nymotott Neumayer Ede nyomdájában...